



民警在检查嫌疑人家中收藏的字画。 本报通讯员 何公奎 摄

伪造对账单, 私开银行账户

# 六十多万货款 买了古董字画

本报记者 陈新 通讯员 余蓬刚 何公奎

泰安市岱岳区一家石膏公司的员工张磊(化名)的家里摆满了买来的各种古董字画,一看就知道他是一个古董迷。但他仅仅是一个小业务员,哪来的这么多钱买古董呢?原来他买古董的钱都是侵占公司的货款得来的。

## 看到好古董,他就想买下来

张磊十年前就迷上了古董字画,看见路边卖古董字画的小摊,他总会忍不住凑上前看一眼。“看到好的古董,我就忍不住将它买下来。”张磊说,慢慢的他的胃口越来越大,家里收藏的古董越来越多。但由于收藏古董需要的钱比较多,他赚的钱已经不够花了。为了满足自己的古董爱好,他打起了公司货款的主意。

一开始他用公司货款时,心里十分忐忑,犹豫了半天,最后还是没有抵抗住古董的诱惑,侵占了公司的货款。自那以后他胆子越来越大,侵占的货款也越来越多,达到60多万。

“我家里有唐代的铜镜,佛头,还

买过欧阳中石的字画。”这是民警审讯张磊时他说的,他买古董字画从来不吝价钱,他还跑到北京等地请人帮忙鉴定古董,他每年给家里的钱也就10多万,但光买博物架子就花了几万元。

民警介绍,在向阳小区张磊的家里,有两个博物架分别摆在东西两个卧室内。每个博物架高4层,上面各种瓷器、陶器、青铜器、玉器琳琅满目,有的摆放不开,一层上面摆了好几件器物,不少器物看起来十分精致。据民警统计,他家共有古玩88件,民警还从他家一个橱子上搬下一摞字画,展开约有七八幅,都是书法作品。

## 准备交接工作,人却没了踪影

2010年10月,张磊所在的公司进行岗位调换,按公司要求,驻聊城办事处和驻德州办事处的业务员要对调。张磊从1997年就负责公司在聊城和济南的业务,担任聊城驻地业务员也已经有近十年了,部门经理于先生负责通知两位业务员。

2010年11月15日,于先生打电话给驻聊城的业务员张磊,跟他说明了情况,要求他第二天准备业务交接。当时张磊满口答应,但第二天,当于先生再次给张磊打电话时,却发现电话

一直无人接通。公司以为张磊出了事故,向当地警方报了案。

当公司成员来到聊城办事处协助警察进行调查时,发现张磊所在的办公室里面很整齐,没有被抢被偷的痕迹,公司初步判断张磊可能携款潜逃并马上进行了账目审计。通过审计,公司发现驻聊城办事处有6张对账单是假的,涉及资金亏空71万多元,其中正常报票金额10万多元,剩余的60多万全被他侵吞。公司立即向派出所报了警。

## 私改账目,挖空心思“吃”货款

2010年12月7日,岱岳区公安局经侦大队立案调查此事,查明张磊涉嫌职务侵占后潜逃,对张磊进行了网上追逃。逃跑期间,张磊东躲西藏,平时连网吧都不敢去,整天惶惶不可终日,而且他还具备一定的反侦察能力,逃跑后将手机等随身物品都扔了。但他还是逃不过警方布下的天罗地网,通过技术手段跟踪侦查,1月19日,民警在岱岳区创业大街一出租房内将张磊抓获。

经审讯,张磊对自己伪造对账单的事实供认不讳。多年以来,张磊通过伪造客户欠款单子,刻假章私改账目等手段,挖空心思侵占公司货款。“我

让客户在欠款单上多填一些钱交给公司,然后再打个欠条给客户,这样公司的货款就落到了我手里。”张磊看着民警手里拿着的一张假对账单说。此外,张磊还私开了4个银行账户,让客户将货款打到自己账户里,他先扣一部分再打给公司。

据警方调查,张磊侵占货款共计60多万元,这些钱几乎全用在了购买古董上。“本来我有存款30多万,一年赚钱也能赚10多万,如果不买古董,家里生活因该是不错的。”在看守所,张磊后悔地低下了头。

目前,案件还在进一步调查中,等待张磊的将是法律的严惩。

LOVA乐风


**雪佛兰**  
CHEVROLET

— 未来 为我而来 —

### “乐风春天礼-快乐如风”限时抢购

即日起,凡购买乐风, **现金** 钜惠,  
首推连环礼: 现金钜惠+装具大礼包+礼品+.....

## 成熟大品牌

### 40万车主的信心保障



女人节, 女性赏车试驾会专场恭候光临! “乐”享好礼!



岳海汽车

**泰安岳海兰泰汽车销售服务有限公司** 上海通用雪佛兰泰安地区唯一授权4S店

 地址: 泰东路青春创业开发区段(泰山国际汽车城西首) 销售热线: 0538-8567222 售后热线: 0538-8572333  
 新泰分店: 0538-7069789


 诚信 专业评估  
以旧换新

 GMAC SAIC  
 别克 雪佛兰 凯迪拉克 通用汽车金融服务中心
